

# Italia

виза не нужна

Италия / Август 2008 №7(10)

**Замуж за  
итальянца!  
Как это сделать  
и не сойти с ума**

**СЕМЕЙНЫЙ  
БИЗНЕС**

**МАЛЕНЬКАЯ ПИЦЦА  
ОТ МАЛЕНЬКОГО  
МАСТЕРА**

**50**  
ФОНТАНОВ  
ИТАЛИИ

**GIORGIO  
ARMANI**

**ИСТИННАЯ  
РОСКОШЬ –  
ЭТО КОМФОРТ**



08008  
4 612743 130010





### **Ты помнишь, как все начиналось?**

Все начинается с выбора церкви, ведь большинство итальянцев придает огромное значение различного рода религиозным обрядам, а уж венчанию особенно. Это делается примерно за год до намеченной даты бракосочетания. Выбор храма – задача непростая, поскольку известно, что Италия – страна, которая славится огромным количеством культовых сооружений: соборов, церквушек, часовен и т.п. Выбор места венчания зависит от вкусов будущих супругов и семейных традиций. Красота, история, культура, пышность церквей, дворцов и замков привлекают к Италии внимание всего мира. Многие иностранные пары решают венчать свою любовь именно в этой стране, так что уже выработался своеобразный матримональный рейтинг городов, храмов, замков и вилл. Так, например, в регионе Кампания наблюдается настоящий бум, в зоне Санта-Мария ди Кастеллабате и на острове Искья, где созданы все условия, чтобы отпраздновать создание новой семьи.

Как правило, после традиционного обряда венчания устраивается большой прием в честь этого

радостного события, местом проведения которого может стать загородная усадьба или роскошный отель, частная вилла или старинный замок.

### **Улыбнитесь, вас снимают!**

Ну вот церковь определена, место для банкета заказано, казалось бы, можно и расслабиться, но не тут-то было... Где-то месяцев за восемь до судьбоносного дня молодые и их родственники приступают к кастингу фотографов, операторов, флористов, музыкантов, официантов, дизайнеров, модельеров и пр. Ибо в таком деле, как свадьба, мелочей не бывает.

Чтобы решить, кто запечатлеет «ТОТ ДЕНЬ», нужно найти профессионала-фотографа с большим опытом. Поэтому молодые люди обходят все фотосалоны и просматривают множество так называемых «books», чтобы получить представление о стиле и возможностях того или другого мастера и решить, кто из них наиболее соответствует их вкусам и фантазиям. Манера съемки может быть разной, от современного репортажа до классического позиро-



## Кстати

При выходе из церкви после венчания молодыхсыпают рисовыми зернами, желая им таким образом материального достатка и семейного благополучия.

свидетельство наиглавнейшего момента жизни новой семьи, которое станет ценнейшим артефактом для молодых супругов, а потом и для их детей.

Обычно первые кадры снимаются еще при подготовке к венчанию в домашних интерьерах. Фотограф приезжает домой к невесте, сразу после того как закончены прическа и макияж, затем он следует вместе с новобрачной и ее родителями в храм, фиксируя практически каждый шаг. Во время церемонии венчания очень важно хорошо отснять такие моменты, как приближение к алтарю, обмен кольцами, «исторический поцелуй», подписи свидетелей, объятия родных и друзей, выход из церкви, дождь из риса и лепестков роз, и так далее до финального фейерверка.

вания в стилистических интерьерах. Свадебный альбом – это документальное

## А что у невесты в руках?

Не менее важна и работа флориста. Нужно заранее решить, как украсить церковь и место, где пройдет торжество, какие выбрать бонбоньерки для банкетных столов, а главное, какой букет более всего достоин прекрасных рук невесты. Традиционно основной цвет на свадьбах – белый в обрамлении зелени листвьев, но в последнее время вкусы меняются, и цвета, и типы композиций стали более разнообразными.

Испокон веков цветами сопровождали любовные послания, причем большое смысловое значение имели сорт и цвет растений. Во времена Возрождения цветы изображали на картинах, чтобы передать определенный смысла: так, например, лилия считалась символом чистоты и непорочности. В живописи XVII века натюрморты с цветами символизировали недолговечность, эфемерность и хрупкость бытия. Язык цветов имеет свое очарование, любопытную историю.





Все нюансы свадебного банкета обдумываются заблаговременно и тщательно подбираются.

и загадочный символизм. Поэтому цветы –nota романтики, приятное дополнение, дающее очарование всему торжеству. Украшают дом невесты, церковь или мэрию, зал приемов, а также свадебный автомобиль, платье-прическу невесты и, конечно же, тщательно выбирают букет новобрачной, что является завершающей нотой в ее имидже.

### Трудности выбора

Известно, что Италия – центр мировой моды, где творят самые известные модельеры, поэтому подобрать для любой невесты платье ее мечты не составит труда, вопрос лишь времени и денег.

Стилисты предлагают множество моделей различных тонов, от белоснежного до золотого или эксцентричного красного. Итальянская невеста вначале выбирает фасон, ориентируясь на модные журналы, изучая предложения во всемирной сети,

**В отличие от новобрачных XX-XXI вв., юные римляне практически не имели возможности выбирать спутника жизни, этой привилегией пользовались их родители.**

советуясь с мамой или близкими подругами. Потом будущая новобрачная наносит визиты в различные ателье, специализированные салоны, примеряет модели, отвечающие последним тенденциям моды, и прислушивается к советам модных свадебных стилистов. Перед покупкой будут проведены многочисленные примерки, чтобы платье сидело идеально в день свадьбы. Лучшие ателье на территории страны шьют наряды по заказу. Свадебные платья отличаются особой изысканностью, ведь любая женщина хочет чувствовать себя принцессой в день своего бракосочетания. Впрочем, наряд можно взять и напрокат.

В ателье к платью клиентке предлагаются необходимые аксессуары: туфли, фату, нижнее белье, украшения.

Женихам приходится гораздо легче, обычно им полагается иметь костюм темно-серого или чер-



ного цвета, традиционного фасона, но из качественных и дорогих тканей.

### Ди-джей или орган

Музыка в церкви должна подчеркивать и усиливать различные моменты ритуала.

Часто в церквях звучит органная музыка, но популярны также арфы и вокал.

Для музыкального сопровождения банкета обычно приглашают ди-джеев или небольшой оркестр с певцами. Программу выступлений обсуждают с музыкантами и утверждают заблаговременно, как минимум за четыре месяца до свадьбы.

### Готовим сани летом

Огромную роль для девушки в день бракосочетания играют прическа и макияж, они вместе с букетом

**Мужчина в античном Риме, будь то патриций или плебей, мог иметь только одну жену, но разводы и повторные браки законом не возбранялись.**

должны идеально сочетаться с нарядом. Поэтому к матrimониальному стилисту-парикмахеру нужно записываться за 6 месяцев, а лучше еще раньше.

Примерно в это же время выбирают кольца, а заказывают их не позднее чем за 90 дней.

На выбор букета тоже отводится много времени, поскольку нужно учитывать телосложение невесты и ее наряд. Самый традиционный букет – круглый, он универсален, потому что подходит и к платью со шлейфом, и к короткому платью. Пышный букет подойдет к длинному, узкому платью для стройной и высокой девушки. Следуя традиции, букет должен приобрести жених лично и отправить в дом невесты утром в день свадьбы. Весьма своеобразный сюрприз, если принять во



*В последнее время все чаще обряд венчания устраивают не в церкви, а на открытом воздухе.*

внимание, что в выборе цветов принимали участие сразу несколько человек, а невеста его лично утверждала.

За три месяца до свадьбы начинают подбирать варианты пригласительных билетов для гостей. Там указывают название церкви, точное время религиозного ритуала, но для банкета рассылают отдельные приглашения. Эти открытки могут быть разными, сейчас модными стали приглашения на искусственно состаренных листах, как будто вырванных из античных книг.

Следующий немаловажный этап (три месяца до свадьбы) подготовки к бракосочетанию – это выбор магазинчиков, где пара оставит свой «свадебный список» (*lista di nozze*) – перечень заказываемых молодоженами подарков разной стоимости. Таким образом упрощается задача для приглашенных, поскольку подарок уже обозначен, а значит, желанен, да и одинаковых подношений не окажется.

### Гостей баснями не кормят

После того как основные заказы к свадьбе сделаны, пора приступить к обсуждению меню и выбору свадебного торта. Экономичный фуршетный вариант стола на итальянских свадьбах непопулярен, в этой стране на гостях не экономят. Чем богаче стол – тем выше уровень благосостояния пары.

Самые изысканные меню начинаются аперитивом и закусками, размещенными на специаль-

### Кстати

Бонбоньеркой может быть маленький предмет из дерева, стекла, хрусталия, керамики, серебра. Но, как правило, это небольшие сувениры с белыми конфетами.





В знак вечной любви  
новобрачные выпустили на  
воздух 1000 голубей



Родственники, знакомые и даже случайные прохожие горячо приветствуют молодых супружес.



Юная подружка невесты  
дожидается, пока отец  
проводит новобрачную к  
алтарю, тогда начнется ее  
ответственная миссия.



Считается хорошим тоном,  
если на свадебном бене-  
те звучит живая музыка.

ных столиках или подаваемыми официантами на подносах. Затем начинается ужин или обед со шведским столом или с обслуживанием.

Меню обычно состоит из закусок, двух первых блюд с пастой, рыбного или мясного второго блюда с гарниром из овощей, фруктов с мороженым и свадебного торта, за которым следует сладкий шведский стол.

За два месяца нужно будет выбрать и бонбоньерки, которые жених и невеста раздадут после разрезания торта.

### Свадьба без хлопот

В последнее время часто прибегают к услугам специалистов по организации свадеб – Wedding Planner, они помогают будущим молодоженам приготовиться к осуществлению мечты в полном комфорте и без лишнего стресса.

Необходимость в таких посредниках возникла из-за того, что в наши дни и невеста, и жених, как правило, много времени проводят на службе и у них недостаточно времени для полноценной подготовки к свадьбе. Многие агентства, такие как «La Amalfi Wedding Planner», умеют создавать соответствующую атмосферу, заботясь о каждой мелочи. Специалисты готовы предложить своим клиентам целые каталоги, где представлены различные храмы, отели, виллы, замки, аксессуары и детали для неповторимого торжества. Организатор свадьбы выступает в роли режиссера в дни подготовки к этому знаменательному событию и остается им на самом торжестве, отслеживая, чтобы все прошло строго по программе, и ликвидируя любые неожиданные проблемы.

Профессиональный организатор свадеб превратит мечту в реальность, а день свадьбы – в сказку. \*